[image: img025]
[image: img024]
ЗАДАНИЕ № 1
Задача N1.
Заданы ёмкости каждого конденсатора.
1. Определить эквивалентную ёмкость.
1. Определить напряжение на каждом конденсаторе и напряжение на входе цепи.
1. Вычислить энергию во 2 и 4 конденсаторах.
     Решение проверить по закону сохранения энергии.
Данные для своего варианта взять из таблицы № 1
	Номер
варианта
	Номер
рисунка
	C1
мкф.
	C2
мкф.
	C3
мкф.
	C4
мкф.
	C5
мкф.
	Задано
напряжение

	5
	5
	10
	20
	30
	5
	-
	U2=60В


Задача N2.
	Для цепи постоянного тока со смешанными соединениями резисторов начертить схему цепи и определить:
1. эквивалентное сопротивление цепи относительно выводов AB;
1. токи, проходящие через каждый резистор;
1. мощность выделяемую во втором и четвёртом  резисторах;
1. энергию, потребляемую всей цепью за 10 часов работы.
В таблице вариантов задан номер рисунка цепи, значения всех резисторов и напряжение, приложенное к цепи.
	Решение проверить, составив баланс мощностей в цепи.
Данные для своего варианта взять из таблицы № 2
Таблица 2.
	Номер
варианта
	Номер
рисунка
	R1 
Ом. 
	R2 
Ом.
	R3 
Ом.
	R4 
Ом.
	R5 
Ом.
	UAB 
В.

	5
	15
	60
	30
	30
	20
	6
	120


[image: 01]ввва[image: img008]
Вариант №5
1. Режимы работы источников электрической энергии, их основные уравнения.
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BapuantNe !

OHpelIeJ'IPITB IMOTEHIIHAJI BCEX TOYEK LIEIH, 0003Ha4YeHHBIX Ha CXEME H nocmouTe

NOTEHUHAIBHYIO JHarpaMMy (Ha MHJUTUMETPOBKE).
YKas3aTh Ha JuarpaMMe HalpsDKEeHHE MKy TOUKaMH.
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BapuantNe

Ol'IpeI[eJIHTB MNOTECHIIHAJI BCEX TCYEK LICIIH, 0003HaYEHHBIX Ha CXEME U HOCTpOﬁTe

MOTEHLHAILHYIO qHarpaMmy (Ha MHJUIAMETPOBKE).
Vka3aTh Ha [uarpaMMe HarpspkeHHe MeXIy TOYKaMH.
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